
 

 

Мета заняття – підвищення мотивації до саморозвитку 

 

 

Учасники разом з тренером встають в круг, взявшись за руки. Кожний по черзі,  звертаючись 

до того, що стоїть справа, висловлює фразу: «Здраствуй, лідер!» 

 

 Мета: активізація роботи в групі, об’єднання і взаємодія.  

Всі встають в коло і від певної людини, в певну сторону (за призначенням ведучого) починають 

передавати плескіт по колу один-одному 

 

 

 Мета: тренування уміння висловлювати свою думку, визначати свій статус в групі і 

подальший шлях розвитку. 

По класу розвішуються три твердження (лідер, починаючий лідер, ще не лідер), учасники повинні 

зробити вибір відносно себе і пояснити його. 

 

 

 Робота в групах. Дві групи одержують різні твердження про лідерство: «Лідер повинен 

добивати блискучого результату», «Лідер повинен бути в своїй команді найрозумнішим». 

 Завдання учасників: довести або спростувати дане твердження, використовуючи 

переконливі аргументи. 

Висновок: По-справжньому успішні лідери вибирають в першу чергу, досягнення блискучого 

результату. Адже лідер не обов’язково повинен бути найрозумнішим. Він притягує до себе самих 

різних людей: талановитих, розумних, одержимих, непередбачуваних тощо. 



 Керівник знайомить учасників з двома поняттями: розум і мудрість. Обговорюються їх 

схожість і відмінності, шляхи досягнення того чи іншого. 

Василь і Сашко пішли в горах і зустрілися з левом, який грізно дивився на них. 

Вася завмер на місці як вкопаний, а Сашко присів на колоду, зняв свої важку черевики, вийняв з 

рюкзака пару бігових кросівок і став швидко одягати їх. «Але ти все рівно не зможеш обігнати 

гірського лева!» - закричав Вася. «А мені це і не потрібно, - знизав плечима Сашко. – Мені буде 

достатньо обігнати тебе». 

Хто з хлопчиків володів розумом, а хто мудрістю? Поясніть 

чому.  

Що необхідне для розвитку в собі мудрості? (бліц - опитування) 

Маленький хлопчик прийшов до свого батька і 

запитав його: «Тато, хто зробив Бога?» Батько, поглинений читанням вечірньої газети, відповів: 

«Уявлення не маю» . але син не відставав: «Тату, а чому Земля кругла?» Батько відповів : «Не знаю, 

синку». Хлопчик ненадовго зайнявся своїми іграми, а потім запитав: «Тато, а на інших планетах є 

життя?». Батько терпляче відповів: «Ніхто не знаю відповіді на це питання». Нарешті син запитав 

свого батька: «Тату, ти не сердишся на мене за те, що я ставлю тобі всі ці запитання?». Батько 

опустив свою газету. «Зовсім ні, синку, - сказав він – А інакше як тобі всьому навчитися?» 

У чому суть цієї історії? 

 

Селянин захотів одружуватися з принцесою. Король, її батько, розсердився і наказав 

відрубати селянину голову за зухвалість.  

 Але селянин був красивий, а королева добра і бажала дочці щастя, тому умовила короля 

піддати селянина випробуванню. 

 Було вирішено, що він повинен витягнути з ящика о дну з двох карт, прийняти те, що буде 

написано, як свою долю. На одній карті буде написано «весілля», на іншій – «смерть». Якщо він 

відмовиться, то помре. Однак король зшахраював: помітив обидві карти словом «смерть» і поклав їх 

в ящик. 

 Королева помітила це і розповіла про все принцесі, щоб та могла попередити свого коханого 

про жахливу небезпеку, що нависла над ним. Коли прийшов час випробувань, селянин тримався 

спокійно. Він витягнув карту, після чого одружився на принцесі і жив дуже щасливо. Король так 

розлютився, що вмер, а королева успадкувала престол. 

 Як селянину вдалося уникнути пастки, влаштованої злим королем? 

Відповідь: Селянин витягнув карту і, не поглянувши на неї, порвав на клаптики, проковтнув і сказав: 

«Хай іншу карту дістане король, і я взнаю свою долю з його рук. Якщо він витягне «Весілля», я 

знатиму, що моєю картою була смерть, і змирюся з своєю долею. Але якщо картою короля буде 

«Смерть»,  я зрозумію, що моєю – була «Весілля», і зможу одружуватись на принцесі». 



 

 

 

За допомогою кольорових геометричних фігур учасники діляться на дві групи і одержують 

завдання: поставити перед собою актуальну для нашої школи мету і продумати всі шляхи її 

досягнення. Результати групової роботи оголошуються і обговорюються. 

 

Мета: розвиток комунікативних навиків, краще пізнавання один одного. 

Всі учасники діляться на пари, в якій один – репортер, інший – лідер, що дає інтерв’ю  для преси. 

Критеріями опитування є : якості характеру, поведінка, інтереси і захоплення, цілі і прагнення, 

шляхи досягнення статусу лідера. Потім репортери готують повідомлення про лідера. 

 

«Перед нами стоїть мета – як стати успішним лідером – і необхідно виробити шляхи 

досягнення цієї мети, можна пропонувати будь-які способи, реальні та нереальні». Потім вибирають 

найприязніші для нашої школи. 

 

 

Тренер починає розповідати: «На березі синього-синього моря….. В затінку великих, могутніх 

сосен, жили люди……» Після сигналу тренера розповідь продовжує інший учасник і т.д. 

 

Кожний учасник розповідає, що дізнався на занятті, яку нову інформацію почув. Учень 

тримає в  руках клубок і після розповіді віддає його іншому учаснику, залишаючи в себе кінчик 

нитки.      

 

 

 



 

 

Розставте фігури в тій послідовності, в якій схочете. Залежно від вибраного вами порядку 

зображення фігур ви зможете визначити свої завдатки лідера. 

 

 

 

На перше місце ви поставили ту фігуру, яка найбільш відповідає вашим особистісним якостям, на 

останнє місце – ту, яка найменше відповідає. Отже…. 

Трикутник – лідер 

Квадрат – виконавець 

Круг – людина з неабиякими комунікабельними 

здібностями. 

Блискавка – людина з неабиякими творчими 

здібностями. 

Прямокутник – людина, що має в даний момент серйозні психологічні проблеми. 

 Необхідно вибрати одну з 5 запропонованих геометричну фігуру, яка найбільше вам 

сподобалась.   


